

不忘初心，牢记使命主题教育心得体会

习近平总书记说：“不忘初心、方得始终”。初心就是情怀，使命就是担当。初心和使命是一个人、一个民族、一个政党不断前进的不竭动力。不忘初心、牢记使命，就是要把使命担当刻在心中，始终坚持为人民服务的根本宗旨。作为一名入党积极分子，我常以入党誓词鞭策自己，始终以实际行动诠释心中的信仰，为党和人民的事业奋斗到底。

作为一名高校行政岗位人员，我始终牢记自己的初心，以实际行动切实保证日常教学工作的圆满进行，提高师生的幸福感和获得感。在日常工作中，以最大的激情服务师生，以最完善的工作方案落实教室信息化建设，提高教室利用率和自习室定位准确度，节约师生时间和提高教室使用的满意度。同时通过教室小贴士提高人文关怀，通过“浙大教室 APP”打造一个交流、反馈的平台，及时处理和完善使用过程中的小问题、小瑕疵。

前段时间，我有幸被选为第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛职教赛道负责老师。这份工作既是对自己业务能力的拓展，也是对自己初心使命的再诠释。从为浙大师生服务到为全国高校师生服务，一步步的跌倒到一次次的站起，不断的给自己打气加油，持续奋战近二十天。初心不改，促使自己撸起袖子加油干；使命永记，激励自己砥砺前行。志愿者任务分工、反复演练、培训指导、修改脚本，一轮一轮的反复揣摩词句和模拟现场，

都是为了更好的服务全国师生，以最饱满的热情和最周到的服务保障比赛顺利进行。过程是艰辛的，但是相比于建党之初的那份苦难，我们的付出又算得了什么？我想，任何时候支撑全体共产党员砥砺前行的动力都来自于那份赤诚的初心和坚毅的使命担当。70年苦难奋进，终成新时代辉煌。我们要接过前辈手中的使命，走好我们自己的长征路。作为高校老师，更要助力青年一代的“中国梦”，早日实现中华民族的伟大复兴。

本科生院第二党支部

王艳纳

2019年10月25日